
В Томске подросток предстанет перед судом по обвинению в совершении разбойного нападения на несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 31 марта 2022 года обвиняемый, находясь в вечернее время на улице в Октябрьском районе г. Томска, подошел к 11-летнему мальчику и, угрожая раскладным ножом, потребовал отдать ему мобильный телефон. При этом он высказывал угрозы применить нож в случае отказа. Потерпевший отдал ему свой сотовый телефон стоимостью 9 тысяч рублей, после чего обвиняемый скрылся с места преступления.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и материалы дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будут направлены в Октябрьский районный суд г. Томска для рассмотрения по существу.

16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1687250>